** MUZE PRESENTS: VEHICLE **

Een ruwe diamant; intense pracht verpakt in melodische postrockpareltjes
Muze Records is volop in beweging. Het eerste kwartaal van 2004 hebben we succesvol afgerond met gedenkwaardige releases van de Bingo Trappers en El Camino met Zoppo. Maar ook achter de schermen zitten we niet stil. 

Met trots presenteren we een nieuwe aanwinst in de Muze stal. Vehicle is de naam! Vier jonge honden uit Roermond/Utrecht, die zonder woorden maar met intense instrumentale pareltjes de Nederlandse postrockscène komen verrijken. Muze investeert hiermee in een ruwe diamant die klaar is voor het grote werk. Het mooie aan een ruwe diamant is dat je de verborgen pracht door ziet schijnen maar dat je tegelijkertijd weet dat het diamantje alleen maar mooier, strakker en fonkelender wordt. Dit is het geval met Vehicle. Opgericht in 2001 door drummer Sebastiaan en de neefjes Melvin (gitaar) en Gino (bas), inmiddels versterkt met een tweede gitarist, Dennis. 

Muze staat met gepaste trots achter deze nieuwe talentvolle band. De EP The Fire Is Warmer On The Inside is vanaf nu bij Muze verkrijgbaar en biedt slechts een magistraal voorproefje van wat er komen gaat. Met de EP bewijzen de heren melodische en emotionele postrockdraden te kunnen uitrollen die glinsteren in het licht van de lonkende Nederlandse muziekwereld. De vier nummers op de EP roepen herinneringen op aan het Mogwai van ‘Young Team’ en het nieuwere, heldere postrock werk van Explosions In The Sky. Ook Tristeza en Slint laten hun invloeden achter.  

De ruwe schijn die de nummers een voor een siert laten een schat aan verbeelding door de nummers heen schemeren. Een duel tussen melodie en intensiteit, een winnaar is niet te duiden, soms gaan ze hand in hand richting overweldigende climax. Het gitaarwerk en de drummarsen laten de luisteraar gegarandeerd overrompeld achter. Vehicle gaat hoge ogen gooien, inmiddels hebben ze al diverse optredens met onder andere Solbakken en We vs. Death achter de rug. Geen toeval, Vehicle bewijst dat het zich staande kan houden naast deze gevestigde en getalenteerde postrockorde. 

Bij Muze vindt Vehicle naast El Camino, Suimasen en Zoppo gelijke sparringspartners,  collega’s en de juiste musicminded attitude. De EP is nu bij Muze Records verkrijgbaar. 
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The Fire Is Warmer on the Inside EP:

Dennis 

: gitaar


1. gethsemane
Sebastiaan
: drums


2. silence [for the both of us]
Gino

: bas


3. twinlings
Melvin

: gitaar


4. zut alors!
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Aankomende speeldata:

su 05-06-05 >> Vehicle at Virusfestival in Eindhoven. Showtime: 13.00 hrs in the Rode Zaal. With Jason Molina (Songs:Ohia), Voicst, John Wayne Shot Me, Hulk, Reel Big Fish & many others!! Tickets: 11 Euro.
